
調 査 トーポレ

調査結果

電車内広告に
ついてのアンケート

今回は電車内広告について
お聞きしました。

2023年12月21日（木）～2024年1月4日（木）調査時期

回答者数 5,283人

調査名 「電車内広告についてのアンケート」

小田急線に乗車している際によくする行動を
教えてください。（複数回答可）Q1

20% 80% 100%60%40%上位回答

スマートフォンを操作

電車内広告を見る

本・雑誌・
新聞等を読む

外の景色を見る

73.9%

57.7%

52.6%

30.0%

43.3%

0%

寝る・目を閉じている

電車内広告に関して、以下の経験はありますか？
（複数回答可）Q2

電車内に掲出している各箇所の広告について、
普段どの程度注目していますか？Q3

20% 80% 100%60%40%上位回答

知らなかった商品や
サービスを知った

商品やサービスに
興味を持った

他の人との
話題にした

お出かけ先の
参考にした

ドアステッカー

ツイン
ステッカー

つり革広告

76.0%

48.6%

30.8%

16.8%

26.4%

0%

ネットやSNSで
検索した

61.4%

55.5%

43.5%

車内ビジョン
91.4％

中づり
ポスター
88.4％

ドア横
ポスター
71.7％

まど上
ポスター
79.5％

Q3の回答割合は視認率で表しています。
視認率・・・選択肢のうち「電車に乗るたびに注意して見ている」「他にする
ことがないときは見ている」「興味がある内容ならば見る」のいずれかを回答
した割合の合計


